

一眼千年，快带妈妈去文博园

星报母亲节系列活动报名进入倒计时



星报讯(记者 汪婷婷)“最美五月天 献礼母亲节”，“爱”的表达方式有千万种，只要您有心，星报替您出主意！今年母亲节，本报联合恒大地产、五千年文博园，替您给母亲送鲜花、送旅行。短短两天，报名人数持续增加，还不快抓住机遇，给母亲送份“孝心”！

在西方，相传圣母玛利亚看到耶稣受到苦难时流下了伤心的泪水，眼泪掉下的地方就长出了康乃馨，因此康乃馨成了母爱的象征；在我国，萱草又称忘忧草，自古以来有“母亲花”的美称；而火红的玫瑰不仅可以送爱人，更可以送给母亲表达浓浓的思

念……最美的鲜花送给最爱的人，不同的花有不同的寓意和传说。本报的送鲜花活动名额有限哦，先到先得，不要错过！

文化长廊、根雕文化园、老子天下第一、黄梅戏艺术街、文化古栈道、四大名著文化园、中华孝道园……在文博园内，处处浓缩着五千年中华文明的传承和创新。据文博园相关负责人介绍，二期景区主题为“十里画廊”，将华夏千年的往事融入总长两千米、举世无双的四幅立体图画之中，由“烟雨江南”、“创意石界”、“三百六十行”和“清明上河图”文化园等组成。牵手母亲徜徉在历史的长河中、欣赏着美丽的画卷、追忆着温馨的往事，此情此景与中华“孝”文化完美结合。注：一日游活动期间，每个家庭可免费携母亲或家中女性长辈一名，其余亲属收费158元/人(包含门票与往来交通费用)，发车时间为5月13日或14日。

以上活动，都请拨打报名咨询电话：0551-64376933(工作时间：8:30-18:00)。

安庆市原副市长范先汉在亳州受审 被控受贿180余万元

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 昨天(5月10日)上午，亳州市中级人民法院一审公开开庭审理了安庆市原副市长、公安局局长范先汉受贿、巨额财产来源不明一案。亳州市人民检察院指控：被告人范先汉在担任怀宁县县长、县委书记，安庆市副市长、公安局局长期间，利用职务上的便利，在工程建设、资金拨付等事项上为他人谋取利益，多次收受他人财物共计折合人民币180余万元。案发后，赃款、赃物已部分追缴。此外，范先汉家庭尚有460余万元的财产不能说明来源。范先汉当庭表示认罪悔罪。法庭宣布择期宣判。

留守儿童被锁家中 热心民警助其上学

星报讯(尚广飞 记者 胡昊) 近日，滁州乌衣派出所包村民警杨培景在对柯湖村桃园组入户走访时发现，一名约七八岁的男童被锁在家中。经了解，男孩叫盼盼(化名)，父亲在马鞍山市监狱服刑，母亲离家出走下落不明。盼盼和爷爷生活在一起，生活极其困难。爷爷每天骑车外出务工，早出晚归，只好将盼盼锁在屋内，这一锁就是几年。外出前，爷爷会为盼盼做好早饭，中午好心的邻居通过窗户为盼盼送点午饭。盼盼至今也没有户口，一直无法入学。杨培景决心一定要帮盼盼上户口，让他也能和别的孩子一样步入校园。日前，杨培景将办好的户口本交到盼盼爷爷的手中，爷爷捧着崭新的户口本，激动地紧紧握着民警的手不肯松开，盼盼也露出了久违的笑容。目前，孩子已经办理入学手续。杨培景又积极协调帮其办理低保，协调所在学校为其办理困难补助。

2017首届南方供热(冷)高峰论坛在肥召开

星报讯(记者 汪婷婷) 近年来，南方地区冬季供暖的呼声日益高涨，南方供热的能源问题、供热方式、技术路线以及节能减排等，成为南方城市管理中必然涉及的问题。记者昨日从合肥热电集团获悉，2017年南方供热(冷)高峰论坛在合肥召开，行业专家汇聚于此，共商南方供热发展大计。2016年9月，中国城镇供热协会冬冷夏热工作委员会在浙江宁波正式成立，标志着南方热电联产集中供热行业进入了全新的历史发展阶段，而本次高峰论坛是冬冷夏热委员会举办的首场盛会。“在未来，我们将总结分享经验、广泛交流意见、深入探讨行业热点、研究谋划未来发展。”合肥热电集团董事长、党委书记、总经理汪昌跃在高峰论坛上说道。

500台安凯客车出口缅甸

星报讯(记者 邹传科) 5月10日，安徽安凯客车出口缅甸的500台公交整装待发，即将亮相仰光街头，为当地市民提供绿色便捷的出行服务。这也意味着安凯客车已成为国际舞台的“主角”之一，足迹遍及美国、英国、澳大利亚、阿联酋、新西兰、俄罗斯、新加坡、沙特等50多个国家和地区。

变更公告
我公司原定于2017年5月18日上午10时的废旧钢芯铝绞线拍卖会时间调整到2017年5月19日上午10时，报名时间截止到2017年5月18日中午12时，其他不变。
特此公告。
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2017年5月11日

(合)医广[2014]第12-1-62号
合肥友好医院 耳鼻咽喉科
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

打架闹出人命 逃亡20年终落网

星报讯(合公新 郑伟丽 记者 王玮伟)“孔凡平！”上一次听到别人这么喊自己还是20年前，漂白身份成“王军”后，他告诉自己原姓名要永远忘记。看着眼前两名便衣警察，王军沉默了许久，然后开始痛哭，承认20年前在老家安徽犯了命案，在打斗过程中，和弟弟杀了邻居。5月10日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥警方获悉，日前，嫌犯孔凡平已落网。

1997年的夏天，长丰县杨庙镇发生一起血案。孔凡平与邻居孔晓彬(化名)因琐事发生纠纷，事后经调解仍未平息。两家因化粪池的规划问题产生矛盾，双方各不相让发生争吵，并伴有推搡打骂。孔凡平的弟弟孔凡安(化名)得知后赶到现场，参与打斗中。其间，孔晓彬因头部被铁锹击打而昏迷倒地。事后受害人被送至医院，经抢救无效死亡。孔凡安被警方抓获归案，孔凡

平不知去向。此案经法院审理后，孔凡安依法判处有期徒刑15年。长丰县公安局刑警大队侦查员闫军告诉记者，当年案发后，警方调查发现，孔凡平还未办理身份证，也没有照片，所以给后期的侦查工作带来了很大的困扰。

闫军介绍，2017年正月初三至正月初八期间，他发现孔凡平的父母及部分兄弟姐妹一起前往山东。“我们当时觉得蹊跷，经过详细侦查发现了孔凡平的踪迹。”当便衣警察在山东将孔凡平抓获时，听到警察喊其名字，孔凡平一直沉默不语，然后开始痛哭，承认了犯罪事实。

据了解，孔凡平逃亡后对身份进行了漂白，改名叫王军，并成家生子，有一对儿女。对孔凡平的落网，他在山东的周边邻居都表示难以置信，在他们眼中，他是一个模范好人，平日里常把“千万别惹事，凡事忍一忍”挂嘴边。目前，嫌犯孔凡平已被警方刑事拘留，此案正在进一步侦查中。

男子试探火车威力 铁轨上放石头、枕木

星报讯(闫效祖 郑伟丽 记者 王玮伟) 为了看一看火车的威力有多大，34岁的男子蒋某每逢酒后，就会来到火车道边，在铁轨上放置石头、枕木等，看着火车从上颠簸而过，甚至损坏停运。当他再次犯案时，当即被民警抓获。5月10日，合肥铁路运输法院审理此案。

今年34岁的蒋某是肥西人。小学文化，平时以做电焊工为生，单身一人，住在火车道旁。据检方指控，2016年12月17日20时许，为寻求刺激，他在合九铁路线肥西火车站至竹溪火车站间的铁轨上放置一大一小两块石头(分别重约60余斤和30余斤)。21时许，当K321次旅客列车通过该线路时，牵引机车遭石块撞击后通过。随

后，被告人蒋某再次将一根长2.5米的枕木放置在铁轨上。21时44分，K612次旅客列车通过该线路时牵引机车遭到撞击，造成列车停车26分钟，机车损坏。2016年12月21日夜，当蒋某再次到该线路上作案时，被防范的公安民警抓获，其归案后对犯罪事实供认不讳。

在法庭上，蒋某一直低着头，时而低声饮泣。“我一共在铁轨上捣乱六七次，每次都是在喝酒后。”蒋某说，他并不是希望火车脱轨或者火车倾覆，“只是想看看火车威力有多大。”安全专家表示，蒋某的行为，完全可能造成火车脱轨以及倾覆，严重可能还会导致车毁人亡。

蒋某因破坏交通设施罪，被判有期徒刑4年。

传销头目四处逃窜 包河警方设计智擒

星报讯(记者 赵汗青) 一名曾经的传销头目被网上追逃后，潜逃到合肥做起了黑车司机，后又前往浙江卖起POS机，合肥市包河公安民警在追逃过程中，装扮成曾经的乘客通过微信将其约到公安机关附近，一举擒获。

余某是重庆人，因涉嫌组织领导传销罪被网上追逃。余某来到合肥和人同居，并做起黑头车司机。包河区警方在日常执勤时，发现余某可能为网上追逃人员，经过查访，发现其与他人同居，余某具较强反侦察能力，遂又潜逃。包河公安刑警三大队一组民警决定，利用余某曾在合肥干过黑车司机的身份，通过技术手段取得其手机号，使用微信和他取得联系，并将其“调”回合肥。

王志豪警官加了余某的微信，但打了招呼以后，警惕的余某马上将这名“陌生人”删除。在不懈努力下，再次加上余某微信。王警官称曾经做过余某的车，半信半疑的余某开始和王警官聊了起来。

为了取得余某的“信任”，王警官时常通过微信和余某发条问候祝福信息，在了解到余某已到浙江做起了POS机生意后，随即表示自己的饭店需要，在随后的沟通中，王警官称自己“生意”不好，也想从事POS机业务。

4月2日，王警官回老家探亲，可刚到老家，却突然接到余某信息，称已到合肥希望见面。王警官立即放弃休假马上返回合肥，相约在一家饭店见面。当天下午，余某赶到饭店，被在饭店等候的民警一举擒获。